
 cÂg kÖwY-1 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- cÂg 

welq t evsjv 

 

welqe Í̄y Aa©-evwl©K cixÿv 

M`¨ 

1| GB †`k GB gvbyl             6| ¯§iYxq huviv wPiw`b 

2| my›`ie‡bi cÖvYx                7| KvÂbgvjv Avi KuvKbgvjv 

3| nvwZ Avi †kqv‡ji Mí       8| AevK Rjcvb 

4| ex‡ii i‡³ ¯̂vaxb G ‡`k 

5| k‡Li g„rwkí 

c`¨ 

1| msKí       2| dzUej †L‡jvqvo      3| mevi Avwg QvÎ                 

4| kã ~̀lY    5| ¯̂‡`k 

e¨vKiY 

evK¨ cwiPq I †kÖwYwefvM, c` cwiPq I c` cwieZ©b, wµqvi 

Kvj, hy³ eY©,GK K_vq cÖKvk,mgv_©K kã,wecixZ kã,weivg wPý 

iPbv 

1| my›`ieb  2| evsjv‡`‡ki RvZxq cï  3| Avgv‡`i †`k 

4| ¯§ibxq huviv wPiw`b 5| GKRb exi‡kÖô/gyw³‡hv×v 

6| k‡Li g„rwkí 

wbeÜb dig wkÿK cÖ‡qvRb Abyhvqx cov‡eb| 

cixÿvi bvg evwl©K cixÿv 

M`¨ 

1|  Avgiv †Zvgv‡`i fzje bv 2| fveyK †Q‡jwU  3| we`vq nR 

4| Rjcix I KvVz‡ii Mí 5| Kzg†ov I cvwLi K_v  6| ˆ`Z¨ I 

†R‡j 7| A‡c¶v 

c`¨ 1| Nvmdzj 2| wk¶v ¸iægh©v`v 3| `yB Zx‡i 3| †bvjK 

e¨vKiY 

evK¨ cwiPq I †kÖwYwefvM, c` cwiPq I c` cwieZ©b, wµqvi 

Kvj, hy³ eY©,GK K_vq cÖKvk,mgv_©K kã,wecixZ kã,weivg wPý 

iPbv 

1| wcÖq wkÿK 2| weÁvbx RM`xk P›`ª emy 3| we`vq nR 4| 

evsjv‡`‡ki  b` b`x 5| wbivc` moK PvB  6| Kw¤úDUvi 

wbeÜb dig wkÿK cÖ‡qvRb Abyhvqx cov‡eb| 

we. `ªt evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 cÂg kÖwY-2 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                      c~Y©gvb t 100 

1|Kwe I KweZvi bvg mn KweZvi cÖ_g 8 jvBb 1+1+8=10 

2| k~Y¨¯’vb c~iY (5wU) 5 

3| iPbvg~jK cÖkœ((5 wUi g‡a¨ 3wU) 43=12 

4| mswÿß cÖkœ(6 wUi g‡a¨ 4wU) 24=8 

5| KweZvi g~jfve wjLb  (‡h‡Kv‡bv 2wUi g‡a¨ 1wU) 81=8 

6| kãv_© (7 wUi g‡a¨ 5wU)  15=5 

7| evK¨ MVb (7 wUi g‡a¨ 5wU) mgv_©K kã wjLb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

8| wµqvc‡`i PwjZi~c wj_ 15=5 

9| eûwbe©vPbx cÖkœ(5wU) weivg wP‡ýi e¨envi(5wU) 15=5 

10| cÖkœ ˆZwi 15=5 

11| hy³eY© wefvRb I kã MVb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 5 

12| wecixZ kã wjLb (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

13| GK K_vq cÖKvk (7 wUi g‡a¨ 5wU) 15=5 

14| dig c~iY 5 

15| iPbv wjLb-(150 k‡ãi g‡a¨) (3wUi g‡a¨ 1wU) 121=12 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 

 

 

 

 

 

 

 



 cÂg kÖwY-3 

 
Syllabus-2025 

Class- Five 

Subject – English 
 

Half-yearly exam : 

Text book Unit- (1 to 15);      Page no. (2 to 61) 

Grammar 
Sentence, Parts of speech, Person, Tense, WH-

Question,Right form of verb. 

Annual exam : 

Text book Unit- (16 to 25);      Page no. (62 to 102) 

Grammar 
Number, Gender, Punctuation Marks, WH-

Question. 

N.B. – The half-yearly syllabus will be revised in the Annual 

exam. 

 

Marks distribution 

Half-yearly exam / Annual exam 
Time: 2:30 Hours                         Marks : 100 

Read the text/ dialogue/ diagram and answer the questions 1,2,3 
and 4. The text/dialogue/diagram will be given from the English 

for Today Class V book. 

1. Multiple Choce questions/ Fill in the blanks with 
the given words.                                                                 1×5 = 5 

2. True / False                                                                         1×5 = 5 

3.  Answer short questions. Five (5) short constructed response 
questions will be given and students will have to answer all of them. 
2×5 = 10 

4.  Write a Short Composition with clues or without clues. (Capital 
letters, punctuation, correct spelling and sentence structure will be 
marked. ) (Free writing or by answering a set of questions related to 
text.. Student will write at least five sentence related to the given 
topic  )                                                                                             10 

5.  Matching words with their meaning( Extra 1 or 2will be given in 
column B)                                                                             2×5 = 10 

6. Matching information in column A with Column B( in Column B, 
6/7 option will be given)                                                        1×5 = 5 

7. Rearrange the given words in the correct order to make 
meaningful sentences.                                                           1×5 = 5 
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8. Make five WH- questions from the given statements by using 
Who, What, when, Where, Why, Which and How. Students will 
make questions with the underlined word(s)                         2×5 = 10 

9.Rewrite using capital letters and punctuation marks.       1×10 = 10 

10. Write the correct form of verbs( Tense discused in the textbook 
content.)                                                                               1×10 = 10 

11. Short questions/Fill in the blanks by using information related to 
days, months, time, cardinal and ordinal numbers in tables/columns 
or words for figures.                                                                         5 

12.Write a letter with or without clues.                                           10 

13. Fill in simple Form using given information)                   1×5 = 5 
 

N.B: Subject related teacher can be change any topic if there is 

necessary. 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- cÂg 

welq t MwYZ 

 

cixÿvi bvg Aa¨vq welq e ‘̄ Abykxjbx c„ôv bs- 

Aa©-evwl©K 

cixÿv 

1 ¸Y 1 02-06 

2 fvM 2 07-11 

3 

Pvi cÖwµqv m¤úwK©Z 

mgm¨vewj 

3 12-20 

5 MywYZK I MyYbxqK 5 26-37 

6 fMœvsk 6 (K) 38-44 

7 `kwgK fMœvsk 7 (K) 65-77 

8 Mo 8 89-93 

11 cwigvc 11 (K) 115-121 

13 DcvË web¨ Í̄KiY 13 142-147 

10 R¨vwgwZ 10 100-108 

 

 

 

 

 

evwl©K cixÿv 

4 MvwYwZK cÖZxK 4 21-25 

6 fMœvsk 6 (L) 45-64 

7 `kwgK fMœvsk 7 (L) 79-88 

9 kZKiv 9 98-99 

11 cwigvc 11 (L) 122-132 

12 mgq 12 138-141 

13 DcvË web¨ Í̄KiY 13 148-151 

14 K¨vjKz‡jUi I 14 152-155 
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Kw¤úDUvi 

10 R¨vwgwZ 10 109-114 

we. `ªt evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 

 
cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2:30 N›Uv                                                        c~Y©gvb t 100 

1| (K) eûwbe©vPwb cÖkœ t                                                                120= 20 

(L) k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                                    110= 10 

2| ms‡ÿ‡c DËi wjL (12wU cÖkœ _vK‡i 10 wUi DËi w`‡Z n‡e) t             210= 20 

3| eo cÖkœ t (13wU cÖ‡kœi g‡a¨ 10 wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|cwigvc, R¨vwgwZ I DcvË 

n‡Z Kgc‡ÿ 1 wU K‡i cÖkœ Avewk¨K n‡Z n‡e|                                     510= 50 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- cÂg 

welq t cÖv_wgK weÁvb 

 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g Avgv‡`i cwi‡ek 

wØZxq cwi‡ek ~̀lY 

Z…Zxq Rxe‡bi Rb¨ cvwb 

PZz_© evqy 

cÂg kw³ I c`v_© 

lô my ’̄ Rxe‡bi Rb¨ Lv`¨ 

mßg ¯̂v ’̄¨ wewa 

Aóg gnvwek¦ 

evwl©K cixÿv 

beg Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ 

`kg Avgv‡`i Rxe‡b Z_¨ 

GKv`k AvenvIqv I Rjevqy 

Øv`k Rjevqy cwieZ©b 

Î‡qv`k cÖvK…wZK m¤ú` 

24 
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PZz`©k RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek 

we. `ªt evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY-cÂg 

welq t evsjv‡`k I wek¦ cwiPq 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g evsjv‡`‡ki HwZnvwmK ’̄vb I wb`k©b 

wØZxq weªwUk kvmb 

Z…Zxq Avgv‡`i gyw³hy× 

PZz_© evsjv‡`‡ki A_©bxwZ t K…wl I wkí 

cÂg RbmsL¨v 

lô Rjevqy I ỳ‡h©vM 

evwl©K cixÿv 

mßg gvbevwaKvi 

Aóg bvix cyiæl mgZv 

beg Avgv‡`i `vwqZ¡ I KZ©e¨ 

`kg MYZvwš¿K g‡bvfve 

GKv`k evsjv‡`‡ki wewfbœ b„-‡Mvôx 

Øv`k evsjv‡`k I wek¦ 

wet `ªt  evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 
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cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- cÂg 

welq t Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g AvKvB`-wek¦vm 

wØZxq Bev`Z 

Z…Zxq AvLjvK ev PwiÎ I ˆbwZK g~j¨‡eva 

evwl©K cixÿv 

PZy_© KziAvb gwR` wkÿv 

cÂg 

gnvbwe (m.) Gi Rxebv`k© I Ab¨vb¨ bweM‡Yi 

cwiPq 

we. `ªt evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 

 

 

 

 

 

 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 
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Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- cÂg 

welq t wn›`y ag© I ˆbwZK wkÿv 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g Ck¦i I Rxe‡mev 

wØZxq Ck¦‡ii ¯^iæc Ges Dcvmbv I cÖv_©bv 

Z…Zxq 

wn›`y a‡g©i mvaviY cwiPq, ag©MÖš’ Ges 

gnvcyiæl I gnxqmx bvix 

PZz_© Ck¦‡ii GKZ¡, ag©xq mvg¨ I m¤úªxwZ 

cÂg wkóvPvi I cigZmwnòyZv 

evwl©K cixÿv 

lô Awnsmv I c‡ivcKvi 

mßg ¯̂v ’̄¨iÿv I †hvMe¨vqvg Ges Avmb 

Aóg ‡`k‡cÖg 

beg HwZn¨ I ms¯‹…wZ t c~Rv I-cve©b I ag©‡ÿÎ| 

we. `ªt evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 

 

 

 

 

 

 

 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 
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Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)            310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

 

 

 

cvV cwiKíbv-2025 

†kªwY- cÂg 

welq t wLª÷ ag© I ˆbwZK wkÿv 

cixÿvi bvg Aa¨vq Aa¨v‡qi bvg 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g gvby‡li †`n, gb I AvZ¥v 

wØZxq Ck¦i 

Z…Zxq wÎe¨w³ ci‡g¤^i 

PZz_© Kvwqb I Av‡ej 

cÂg cÖe³v 

lô `k AvÁvi A_© 

mßg cwiÎvb 

Aóg gyw³`vZv hxï 

evwl©K cixÿv 

beg cweÎ AvZ¥v 

`kg gÛjxi †cÖiY KvR 

GKv`k mvÎv‡gšÍ 

Øv`k iæ_ 

Î‡qv`k ‡bjmb g¨v‡Ûjv 

PZz`©k ‡kl wePvi 

cÂ`k U‡b©‡Wv I N~wYSo 
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‡lvok ‡`k I RvwZi †mevq evsjv‡`k wLª÷gÛjx 

wet `ªt  evwl©K cixÿvq Aa©-evwl©K cixÿvi cybiv‡jvPbv n‡e| 

cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

 

Aa©-evwl©K cixÿv / evwl©K cixÿv 

mgq t 2.30 N›Uv                                                    c~Y©gvb t 100 

1| mwVK DËiwU LvZvq wjL t                                                 110=10 

2| k~b¨ ’̄vb c~iY t                                                             25 = 10 

3| ï×/ Aï× wbY©q t                                                        25 = 10 

4| wgjKib t                                                                  42 = 08 

5| mswÿß cÖkœt  (12 wUi g‡a¨ 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)             310=30 

6|eY©bvg~jK cÖkœt  (06 wUi g‡a¨ 04wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e)           48=32 

 

we.`ª. t cÖ‡qvRb‡ev‡a mswkøó wkÿK wm‡jev‡m †h †Kvb ai‡bi cwieZ©b Avb‡Z cvi‡eb| 

y 

 

 

 


